
詳しい操作説明は、本製品に搭載されている『取扱説明書アプリケーション』をご覧ください。
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発売元 ： KDDI株式会社
沖縄セルラー電話株式会社

製造元 ： LG Electronics Inc.
輸入元 ： LG Electronics Japan株式会社

安心ケータイサポートセンター

受付時間　9:00～20:00（年中無休）
紛失・盗難・故障について（通話料無料）

一般電話／au電話から

0120-925-919 
携帯電話・PHS事業者は、環境を保護し、
貴重な資源を再利用するためにお客様が
不要となってお持ちになる電話機・電池・
充電器を、ブランド・メーカーを問わず     
マークのあるお店で回収し、リサイクルを
行っています。

お問い合わせ先番号　

一般電話からは

総合・料金・操作方法について（通話料無料）

0077-7-111
Pressing “zero” will connect you to an operator, after 
calling “157” on your au cellphone.

au電話からは

局番なしの157番

一般電話からは

紛失・盗難時の回線停止のお手続きについて（通話料無料）

0120-977-033（沖縄を除く地域）
0120-977-699（沖縄）

上記の番号がご利用になれない場合、下記の番号にお電話ください。（無料）

au電話からは

局番なしの113番0077-7-113

お客さまセンター

受付時間　24時間（年中無休）

受付時間　9:00～20:00（年中無休）

濡れた状態での充電は、
異常な発熱・焼損などの原因となり
大変危険です。
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ごあいさつ
このたびは、isai Beat（以下、「本製品」または「本体」と表
記します）をお買い上げいただき、誠にありがとうございまし
た。
ご使用の前に本製品に付属する『設定ガイド』『ご利用にあたっ
ての注意事項』『取扱説明書』（本書）またはauホームページよ
り『取扱説明書　詳細版』をお読みいただき、正しくお使いく
ださい。お読みになった後は、いつでも見られるようお手元に
大切に保管してください。

同梱品一覧
ご使用いただく前に、次の同梱物がすべてそろっていることを
ご確認ください。
●本体 ●�LG TVアンテナケーブル01

●�LGV34用 ICカードオープ
ナー（試供品）

●設定ガイド

●ご利用にあたっての注意事項
●取扱説明書（本書）

以下のものは同梱されていません。
●USB Type-Cケーブル
●microSDメモリカード

●ACアダプタ
●イヤホン

memo

•	指定の充電用機器（別売）をお買い求めください。
•	電池は本製品に内蔵されています。
•	本文中で使用している携帯電話のイラストはイメージで
す。実際の製品と違う場合があります。

取扱説明書について

『設定ガイド』／『取扱説明書』

主な機能の主な操作のみ説明しています。

『取扱説明書アプリケーション』

本製品では、本体内で詳しい操作方法を確認できる『取扱説明
書アプリケーション』を利用できます。また、機能によっては
説明画面からその機能を起動することができます。
●●操作手順

a	ホーム画面 u ［サポート］ u ［取扱説明書］
•	 初めてご利用になる場合は、画面の指示に従ってアプリケー

ションをダウンロードして、インストールする必要があり
ます。

『取扱説明書　詳細版』

さまざまな機能のより詳しい説明を記載した『取扱説明書　詳
細版』は、auホームページでご確認できます。
http://www.au.kddi.com/support/mobile/guide/
manual/

For Those Requiring an English Instruction Manual●
英語版の『取扱説明書』が必要な方へ

You can download the English version of the 
Basic Manual from the au website (available from 
approximately one month after the product is released).

『取扱説明書・抜粋（英語版）』をauホームページに掲載して
います（発売約1ヶ月後から）。
Download URL: http://www.au.kddi.com/support/
mobile/guide/manual/
*	� You can use the English version of the manual from 

the Basic Manual application.

本書の表記方法について
■■掲載されているキー／ボタン表示について

本書では、キー／ボタンの図を次のように簡略化しています。
音量キー 電源キー

■■項目／アイコン／ボタンなどを選択する操作の表記方法に
ついて

本書では、操作手順を以下のように表記しています。
タップとは、ディスプレイに表示されているボタンやアイコン
を指で軽く叩いて選択する動作です。

表記 意味
ホーム画面 u ［   ］ u

［1］［4］［1］ u ［   ］
ホーム画面下部の   （電話）をタッ
プします。続けて  、  、   の順
にタップして、最後に   をタップ
します。

ホーム画面 u ［   ］ ホーム画面下部の   をタップします。

■■掲載されているイラスト・画面表示について
本書はau Nano IC Card 04を取り付けた状態の画面表示・
操作方法となります。

実際の画面 本書の記載例
本書の表記では、画
面の一部のアイコ
ン類などは、省略さ
れています。
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•	本書に記載されているイラストや画面は、実際のイラスト
や画面とは異なる場合があります。�  
また、画面の一部を省略している場合がありますので、あ
らかじめご了承ください。

•	本書では本体カラー「チタン」の表示を例に説明しています。
•	本書で明記していない場合は、操作手順はキー／ボタンを
使用した操作を説明しています。

•	本書では縦表示の操作を基準に説明しています。横表示で
は、メニューの項目／アイコン／画面上のボタンなどが異
なる場合があります。

•	本書ではホームでの操作を基準に記載しています。「ホー
ム選択」などでホームアプリを切り替えた場合は、操作が
異なるときがあります。

•	本書に記載されているメニューの項目や階層、アイコンは
ご利用になる機能や条件などにより異なる場合があります。

•	本書では「microSD™メモリカード（市販品）」、
「microSDHC™メモリカード（市販品）」および
「microSDXC™メモリカード（市販品）」の名称を、
「microSDメモリカード」もしくは「microSD」と省略し
ています。

•	本書表記の金額は特に記載のある場合を除き全て税抜です。
•	本書に記載している会社名、製品名は、各社の商標または
登録商標です。なお、本文中では、TM、®マークを省略
している場合があります。

各部の名称と機能

e f

a b

cd

i

j

k
l

h

g

《上面》

《底面》 《前面》 《左側面》《右側面》

m

n

p

o

q

n
r
s

u
q

t

《背面》

a	赤外線ポート
b	サブマイク
c	イヤホン端子
d	送話口（マイク）
e	外部接続端子
f	スピーカー
g	近接センサー／照度センサー
h	インカメラ（レンズ部）
i	受話口（レシーバー）
j	ディスプレイ（タッチパネル）

メイン画面と上部のセカンドスクリーンがあります。

k	音量キー（UP／DOWN）
l	カードトレイ

au Nano IC Card 04とmicroSDメモリカードのトレイです。

m	内蔵アンテナ部（GPS、Wi-Fi®、Bluetooth®）※

n	アウトカメラ（レンズ部）
o	フラッシュ
p	電源キー／指紋センサー
q	内蔵アンテナ部（通話、インターネット）※

r	レーザーオートフォーカスセンサー
s	  マーク
t	内蔵アンテナ部（FeliCa ／ NFC）※

u	通気口※

※	手でおおったり、シールなどを貼らないでください。通話／通
信品質が悪くなります。

au Nano IC Card 04を取り付ける／取
り外す

au Nano IC Card 04を取り付ける
au Nano IC Card 04の取り付けは、本製品の電源を切って
から行ってください。
a	LGV34用 ICカードオープナー（試供品）をトレイ抜
き出し用の穴に差し込み、矢印の方向にゆっくりと押
し込む
カードトレイが押し出されます。

LGV34用 ICカード
オープナー（試供品）

トレイ抜き
出し用の穴

b	カードトレイのaの部分に指先（爪）をかけてまっす
ぐに引き出し、本体からカードトレイを取り外す

カードトレイ

a

c	au Nano IC Card 04のIC（金属）部分を下にしてカー
ドトレイにはめ込み、カードトレイごと本体に差し込
んで奥までまっすぐ押し込む
•	 切り欠きの方向にご注意ください。
•	 au Nano IC Card 04がカードトレイから浮かないように、

はめ込んでください。
•	 本体とすき間がないことを確認してください。

切り欠き

IC

au Nano IC Card 04を取り外す
au Nano IC Card 04の取り外しは、本製品の電源を切って
から行ってください。
a	LGV34用 ICカードオープナー（試供品）をトレイ抜
き出し用の穴に差し込み、ゆっくりと押し込む
カードトレイが押し出されます。

b	カードトレイのaの部分に指先（爪）をかけてまっす
ぐに引き出し、本体からカードトレイを取り外す

c	au Nano IC Card 04を取り出し、カードトレイを本
体に差し込んで奥までまっすぐ押し込む
•	 本体とすき間がないことを確認してください。

a

カードトレイ

充電する
お買い上げ時には、内蔵電池は十分に充電されていません。
初めてお使いになるときや電池残量が少なくなったときは、
充電してからお使いください。

memo

•	充電中、本製品と内蔵電池が温かくなることがありますが
異常ではありません（充電しながら、カメラの起動や通信
を行うと、内蔵電池の温度が高くなります）。

•	パソコンを使って充電したり、カメラ機能などを使用しな
がら充電した場合、充電時間は長くなる場合があります。

•	指定の充電用機器（別売）を接続した状態で各種の操作を
行うと、短時間の充電／放電を繰り返す場合があります。
頻繁に充電を繰り返すと、内蔵電池の寿命が短くなります。

指定のACアダプタ（別売）を使って充電する
TypeC共通ACアダプタ01（別売）を接続して充電する方法
を説明します。
指定のACアダプタ（別売）については、「周辺機器」（uP.49）
をご参照ください。
a	TypeC共通ACアダプタ01（別売）の電源プラグを
AC100Vコンセントに差し込む

b	TypeC共通ACアダプタ01（別売）のUSB Type-C
プラグを本製品の外部接続端子にまっすぐに差し込む
画面上部のステータスバーに   が表示され、充電が開始さ
れます。充電が完了するとステータスバーに   が表示され
ます。
•	 USB Type-Cプラグは、まっすぐに差し込んでください。

c	充電が終わったら本製品の外部接続端子からTypeC共
通ACアダプタ01（別売）のUSB Type-Cプラグをまっ
すぐに引き抜く

d	TypeC共通ACアダプタ01（別売）の電源プラグをコ
ンセントから抜く

電源を入れる／切る

電源を入れる

a	電源キー（2秒以上長押し）
ロック画面が表示されます。
画面をスワイプすると、ロックが解除されます。

電源を切る

a	電源キー（2秒以上長押し）
b	［電源を切る］ u ［電源を切る］

強制的に電源を切り再起動する
画面が動かなくなったり、電源が切れなくなったりした場合
に、強制的に本製品の電源を切り再起動することができます。
a	電源キーと音量キー（DOWN）を同時に長押し（9秒
以上）
•	 強制的に電源を切り再起動すると、保存されていないデータ

は消失します。本製品が操作できなくなったとき以外は行わ
ないでください。

スリープモードについて
電源キーを押すか、一定時間操作しないと画面が一時的に消
え、スリープモードに移行します。
スリープモード中に電源キーを押すとスリープモードが解除
され、ロック画面が表示されます。

ロック画面について
電源を入れたときやスリープモード解除後に表示されます。
ロック画面では、日付と時刻、通知情報を確認したり、アプ
リのショートカットを利用できます。

a	セカンドスクリーン
メイン画面の状況に応じて、
選択したコンテンツを表示
します。

b	ステータスバー
c	日付と時刻
d	アドレス帳プラス

アドレス帳に登録された各
種情報を表示します。また、
お気に入りなど、よくかけ
る連絡先を通知領域に表示
することができます。

e	通知情報
不在着信やauシェアリンク
の通知などの新着情報が表
示されます。

b
a

d

e

f

c

f	アプリのショートカット
スワイプするとアプリが起動します。
※	ショートカットに表示するアプリは変更できます。

ロック画面を解除する

a	ロック画面でスワイプする
ホーム画面が表示されます。
•	 画面ロックの設定によって、解除の方法が異なります。

アプリの権限を設定する
本製品の機能や情報にアクセスするアプリ／機能を初めて起
動すると、アクセス権限の許可をリクエストする確認画面が
表示されます。
確認画面が表示された場合は、内容をご確認の上、「許可しな
い」／「許可」をタップしてください。
例：フォトを初めて起動した場合
a	ホーム画面 u ［Google］ u ［フォト］ u ［許可］

アプリが起動します。

memo

•	許可をしないとアプリ／機能を起動できない場合や、機能
の利用が制限される場合があります。

•	権限の設定を変更するには、ホーム画面 u ［基本機能］ u 
［設定］ u 「一般」タブ u ［アプリ］ u 権限を変更するアプ
リを選択 u ［許可］ u 変更する権限の［  ］／［  ］
と操作します。

•	アプリ／機能によっては、許可についての説明画面が表示
される場合があります。�  
また、確認画面が複数回表示される場合や、表示が異なる
場合があります。表示内容をよくご確認の上、画面の指示
に従って操作してください。

•	本書では、確認画面の表示の記載については省略している
場合があります。

ホーム画面を利用する

ホーム画面の見かた
お買い上げ時のホーム画面には、「ホーム」が設定されていま
す。ホーム画面は切り替えることもできます。

a	セカンドスクリーン
横にスワイプすると利用で
きる項目を確認できます。
タップして機能やアプリを
起動します。

b	ステータスバー
c	クイック検索ボックス（ウィ
ジェット）

d	天気（ウィジェット）
e	アプリ／フォルダー
f	インジケータ
g	クイック起動エリア
h	ホームタッチボタン
	  戻るボタン

1つ前の画面に戻ります。
h

b

e

a

g

f

c

d

	  ホームボタン
ホーム画面を表示します。

	  タスクボタン
起動中のアプリケーションを一覧表示します。
アプリ起動中にロングタッチすると、マルチウィンドウが起
動します。

※	ホーム画面 u ［基本機能］ u ［設定］ u 「表示」タブ u 
［ホームタッチボタン］と操作すると、ボタンの種類や配置、
色を変更できます。

ホーム画面を利用する

ホーム画面を切り替える
ホーム画面は複数の画面で構成されており、左右にスライド／
フリックすると画面を切り替えることができます。

壁紙／ウィジェットなどを設定する

a	ホーム画面でアイコンなどがない領域をロングタッチ
b	以下の項目をタップ
ウィジェット auウィジェットやカレンダーなどのウィ

ジェットを追加できます。また、設定メ
ニューなどのショートカットを追加できま
す。
ウィジェット／ショートカットをロング
タッチ u 追加したい位置へドラッグ

テーマ 画面のデザインを変更します。テーマはダ
ウンロードして追加できます。

ホーム画面設
定

ホームを選択したり、ホームスクリーンの
壁紙、スクリーン効果、レイアウトなどを
設定します。

アンインス
トール済み
アプリ

24時間以内にアンインストールしたアプ
リを再インストールできます。

■■フォルダーを追加する
a	ホーム画面 u フォルダーに格納するアプリをロングタッチ
b	別のアプリの上へドラッグして、指を離す

アプリがフォルダーに格納されます。

セカンドスクリーンを利用する
セカンドスクリーンでは、署名、アプリ、通知、クイック連絡先
などの情報を表示できます。セカンドスクリーンを有効にするか
どうかや表示させる内容を設定できます。画面がON ／ OFFど
ちらの場合でも有効にできます。セカンドスクリーンを有効にす
ると、セカンドスクリーンの項目がステータスバーの上に表示さ
れて、項目をタップしてすぐに使用できます。

au Nano IC Card 04について
au Nano IC Card 04にはお客様の電話番号などが記録され
ています。
•	 本製品はau Nano IC Card 

04に対応しております。

IC（金属）部分

《au Nano IC Card 04》

裏 表

memo

•	au Nano IC Card 04を取り扱うときは、故障や破損の原
因となりますので、次のことにご注意ください。

-- au Nano IC Card 04のIC（金属）部分には触れない
でください。

-- 正しい挿入方向をご確認ください。
-- 無理な取り付け、取り外しはしないでください。

•	au Nano IC Card 04を正しく取り付けていない場合やau 
Nano IC Card 04に異常がある場合は、エラーメッセー
ジが表示されます。

•	取り外したau Nano IC Card 04はなくさないようにご注
意ください。

•	変換アダプタを取り付けたau Nano IC Card 04を挿入し
ないでください。故障の原因となります。

■■ au Nano IC Card 04が挿入されていない場合
au Nano IC Card 04が挿入されていない場合は、次の操作を
行うことができません。また、  が表示されます。
•	 電話をかける※／受ける
•	 SMSの送受信
•	 Eメール（＠ezweb.ne.jp）の初期設定および送受信
•	 UIMカードのロック設定
•	 本製品の電話番号およびメールアドレスの確認
上記以外でも、お客様の電話番号などが必要な機能をご利用で
きない場合があります。
※	110（警察）・119（消防機関）・118（海上保安本部）への

緊急通報も発信できません。ただし、GSM／UMTS／LTEロー
ミング中で電波の強さが  （圏外）以外の場合は、発信可能で
す（緊急通報番号は国によって異なるため、発信してもつなが
らない場合もあります）。
■■PINコードによる制限設定

au Nano IC Card 04をお使いになるうえで、お客様の貴重
な個人情報を守るために、PINコードの変更やUIMカードの
ロックにより他人の使用を制限できます。

USB Type-Cプラグ

AC100V
コンセントへ

外部接続
端子へ

TypeC共通
ACアダプタ01（別売）

a

b

memo
 が表示されない場合

•	画面上部のステータスバーに   が表示されるまでしばらく
お待ちください。しばらく待っても表示されないときは接
触不良が考えられます。TypeC共通ACアダプタ01（別売）
が確実に接続されているかご確認ください。それでも表示
されない場合は充電を中止して、auショップもしくは安心
ケータイサポートセンターまでご連絡ください。

セカンドスクリーン機能を有効／無効にする

a	ホーム画面で［基本機能］ u ［設定］ u 「表示」タブ u 
［セカンドスクリーン］

b	以下の項目をタップ

メイン画面
がONの時に
表示する

メイン画面がONのときに、セカンドスク
リーンに署名やクイックツールなどのコン
テンツや通知を表示するかどうかを設定し
ます。セカンドスクリーンに表示させるコ
ンテンツも選択できます。

メイン画面
がOFFの時
に表示する

メイン画面がOFFのときに、セカンドスク
リーンにクイックツールなどを表示するか
どうかを設定します。表示されるクイック
ツールやセカンドスクリーンをOFFにする
時間を設定できます。

その他 コンテンツ閲覧中に時刻や本製品の状態を
表示するかどうかを設定します。

memo

•	セカンドスクリーンには、アプリによっては上記以外の機
能が表示されることがあります。（例：「カメラ」アプリで
動画を録画しズームをする。）

•	セカンドスクリーンの通知で  をタップすると、通知の
内容を確認できます。

本製品には、充電式の電池が内蔵されていま
す。本製品の外装ケース（背面部）や内蔵電
池は取り外せません。無理に取り外そうとす
ると破損や故障、けがなどの原因となります。

http://www.au.kddi.com/support/mobile/guide/manual/
http://www.au.kddi.com/support/mobile/guide/manual/
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本製品の状態を知る

アイコンの見かた
ステータスバーの左側には不在着信、新着メールや実行中の動
作などをお知らせする通知アイコン、右側には本製品の状態を
表すステータスアイコンが表示されます。
また、ステータスバーを下方向にスライドすると通知パネルが
表示されます。

ステータスバー

■■主な通知アイコン

アイコン 概要
不在着信あり
新着メールあり（Eメール）
新着メールあり（PCメール）
新着メールあり（Gmail）
新着SMSあり
アドレス帳プラス設定通知表示中
着信中
通話中
auのVoLTE対応電話機との高音質通話時に表示

■■主なステータスアイコン

アイコン 概要
時刻

  電池レベル状態
 ／ 充電中／急速充電中

機内モード
 電波の強さ（受信電界）

4G（LTE ／ WiMAX 2+）※データ通信状態
ローミング中

 ／ バイブレートのみ設定中／サイレント設定中
 Wi-Fi®の電波の強さ

※	日本国内においては、「LTE」「WiMAX 2+」の2つのネット
ワークをご利用いただけます。いずれの場合も画面表示は「4G」
となります。回線の混雑状況等に応じ、より混雑が少ないと当
社が判断したネットワークに接続します。

通知パネルについて
ステータスバーに通知アイコンが表示されているときに、ス
テータスバーを下にスライドして通知パネルを開くと、通知の
概要を確認したり、対応するアプリケーションを起動したりで
きます。
a	ステータスバーを下方向にスライド
a	日付と時刻

日付と時刻を表示します。
b	通知パネル（クイック設定）

機能の起動や設定の変更が
行えます。

 をタップするとパネル
が広がります（通知パネル

（拡張））。
c	通知情報
d	すべて消去

通知情報と通知アイコンの
表示を消去します。
通知の内容によっては通知
を消去できない場合があり
ます。

d

a
b

c

《通知パネル（通常）》

a	日付と時刻
b	通知パネル（クイック設定）

機能の起動や設定の変更が
行えます。

 をタップすると、設定
メニュー画面が表示されま
す。

「編集」をタップすると、
通知パネルの編集が行えま
す。

c	通知情報
d	すべて消去

通知情報と通知アイコンの
表示を消去します。
通知の内容によっては通知
を消去できない場合があり
ます。

a

b

d

c

《通知パネル（拡張）》

自分の電話番号を確認する

a	ホーム画面 u ［基本機能］ u ［設定］ u 「一般」タブ u 
［端末情報］ u ［ステータス］
ステータス画面が表示され、電話番号欄に電話番号が表示
されます。

memo

•	電話のかけかた／受けかたについて詳しくは、同梱の「設
定ガイド」をご参照ください。

サウンドプロフィールを設定する
サウンドプロフィールで、公共の場所で周囲の迷惑にならな
いように設定できます。
a	ホーム画面 u ［基本機能］ u ［設定］ u 「サウンド&お
知らせ」タブ u ［サウンドプロフィール］ u ［サウンド］
／［バイブレートのみ］／［サイレント］

機内モードを設定する
機内モードを設定すると、ワイヤレス機能（電話、パケット
通信、無線LAN（Wi-Fi®）機能、Bluetooth®機能）がすべ
て無効になります。
a	電源キー（2秒以上長押し） u ［機内モードON］ u ［ON
にする］

緊急通報位置通知について
本製品は、警察・消防機関・海上保安本部への緊急通報の際、
お客様の現在地（GPS情報）が緊急通報先に通知されます。

memo

•	日本国内の緊急機関に接続する場合は、auのVoLTE（LTE
ネットワーク）を利用します。3G（回線交換ネットワーク）
を利用しての接続はできません。

•	警察（110）・消防機関（119）・海上保安本部（118）
について、ここでは緊急通報受理機関と記載します。

•	本機能は、一部の緊急通報受理機関でご利用いただけない
場合もあります。緊急通報番号（110、119、118）の
前に「184」を付加した場合は、電話番号と同様にお客
様の現在地を緊急通報受理機関に知らせることができませ
ん。

•	GPS衛星または基地局の信号による電波を受信しづらい、
地下街・建物内・ビルの陰では、実際の現在地と異なる位
置が、緊急通報受理機関へ通知される場合があります。

•	GPS測位方法で通知できない場合は、基地局信号により、
通知されます。

•	警察・消防機関・海上保安本部への緊急通報の際には、必
ずお客様の所在地をご確認のうえ、口頭でも正確な住所を
お伝えくださいますようお願いいたします。なお、おかけ
になった地域によっては、管轄の通報先に接続されない場
合があります。

•	緊急通報した際は、通話中もしくは通話切断後一定の時間
内であれば、緊急通報受理機関が、人の生命、身体などに
差し迫った危険があると判断した場合には、発信者の位置
情報を取得する場合があります。

•	着信拒否を設定した状態で緊急通報を発信した場合、緊急
通報受理機関からの着信を受けるため、着信拒否設定は自
動的に120分間解除されます。

microSDメモリカードを利用する

microSDメモリカードを取り付ける
microSDメモリカードの取り付けは、本製品の電源を切って
から行ってください。
a	LGV34用 ICカードオープナー（試供品）をトレイ抜
き出し用の穴に差し込み、ゆっくりと押し込む
カードトレイが押し出されます。

b	カードトレイのaの部分に指先（爪）をかけてまっす
ぐに引き出し、本体からカードトレイを取り外す

c	microSDメモリカードのロゴのある面を上にしてカー
ドトレイにはめ込み、カードトレイごと本体に差し込
んで奥までまっすぐ押し込む
•	 microSDメモリカードがカードトレイから浮かないように、

はめ込んでください。
•	 本体とすき間がないことを確認してください。

カードトレイ

a

memo

•	microSDメモリカードには、表裏／前後の区別があります。 
無理に入れようとすると取り外せなくなったり、破損した
りするおそれがあります。

microSDメモリカードを取り外す
microSDメモリカードの取り外しは、本製品の電源を切って
から行ってください。
a	LGV34用 ICカードオープナー（試供品）をトレイ抜
き出し用の穴に差し込み、ゆっくりと押し込む
カードトレイが押し出されます。

b	カードトレイのaの部分（uP.35）に指先（爪）をか
けてまっすぐに引き出し、本体からカードトレイを取
り外す

c	microSDメモリカードを取り出し、カードトレイを本
体に差し込んで奥までまっすぐ押し込む
•	 本体とすき間がないことを確認してください。

memo

•	microSDメモリカードの端子部には触れないでください。
•	長時間お使いになった後、取り外したmicroSDメモリカー
ドが温かくなっている場合がありますが、故障ではありませ
ん。

設定メニューを表示する
通信設定やデバイス設定など、本製品の設定メニューを表示
します。
a	ホーム画面 u ［基本機能］ u ［設定］

ソフトウェアを更新する

ご利用上の注意

•	 パケット通信を利用して本製品からインターネットに接続
するとき、データ通信に課金が発生します。

•	 ソフトウェアの更新が必要な場合は、auホームページなどで
お客様にご案内させていただきます。詳細内容につきまして
は、auショップもしくはお客さまセンター（157／通話料無
料）までお問い合わせください。また、本製品をより良い状
態でご利用いただくため、ソフトウェアの更新が必要な本製
品をご利用のお客様に、auからのお知らせをお送りさせてい
ただくことがあります。

•	 十分に充電してから更新してください。電池残量が少ない
場合や、更新途中で電池残量が不足するとソフトウェア更
新に失敗します。

•	 電波状態をご確認ください。電波の受信状態が悪い場所で
は、ソフトウェアの更新に失敗することがあります。

•	 ソフトウェアを更新しても、本製品に登録された各種データ
（連絡先、メール、静止画、楽曲データなど）や設定情報は
変更されません。ただし、本製品の状態（故障・破損・水
濡れなど）によってはデータの保護ができない場合もござ
いますので、あらかじめご了承願います。 
また、更新前にデータのバックアップをされることをおす
すめします。

•	 ソフトウェア更新に失敗したときや中止されたときは、ソ
フトウェア更新を実行し直してください。

•	 国際ローミング中は、ご利用になれません。

ソフトウェア更新中は、以下のことは行わないでください。
•	 ソフトウェアの更新中は移動しないでください。

ソフトウェア更新中にできない操作について
•	 ソフトウェアの更新中は操作できません。110番（警察）、

119番（消防機関）、118番（海上保安本部）、157番（お
客さまセンター）へ電話をかけることもできません。 
また、アラームなども動作しません。

ソフトウェア更新が実行できない場合などについて
•	 ソフトウェア更新に失敗すると、本製品が使用できなくなる

場合があります。本製品が使用できなくなった場合は、au
ショップもしくはPiPit（一部ショップを除く）にお持ちく
ださい。

ソフトウェアをダウンロードして更新する

a	ホーム画面 u ［基本機能］ u ［設定］ u 「一般」タブ u 
［端末情報］ u ［更新センター］u ［ソフトウェアアッ
プデート］

b	［アップデートを確認］
新しいソフトウェアがあるか確認します。
ソフトウェアを更新できる場合はソフトウェア更新画面が
表示されます。

c	通信方式を選択
ソフトウェアのダウンロードに利用する通信方式を選択し
ます。

d	［ダウンロード］
新しいソフトウェアのダウンロードが開始されます。

e	［インストールする］
ソフトウェアの更新が開始されます。
ソフトウェア更新中は本製品の再起動を1、2回ほど行い
ます。

f	［OK］

こんなときは ご確認ください
電話がかけられない au Nano IC Card 04が挿入されてい

ますか？
電話番号が間違っていませんか？

（市外局番から入力していますか？）
電話がかかってこな
い

電波は十分に届いていますか？
サービスエリア外にいませんか？
着信転送サービスが設定されていませ
んか？

画面照明が暗い 「画面の明るさ」が暗く設定されてい
ませんか？

相手の方の声が聞こ
えない

通話音量が最小に設定されていません
か？
受話口を耳でふさいでいませんか？受話
口が耳の穴に当たるようにしてください。

NFC ／おサイフ
ケータイ®が使えな
い

電池が切れていませんか？
「NFC ／おサイフケータイ ロック」が
設定されていませんか？
本製品の   マークがある位置を読み
取り機にかざしていますか？

microSDメモリ
カードを認識しない

microSDメモリカードは正しくセッ
トされていますか？
microSDメモリカードのマウントが
解除されていませんか？

上記の各項目を確認しても症状が改善されないときは、以下の
auホームページのauお客さまサポート「トラブル診断」で症状
をご確認ください。
http://cs.kddi.com/support/komatta/kosho/trouble/

アフターサービスについて
■■修理を依頼されるときは

修理については安心ケータイサポートセンターまでお問い合
わせください。
保証期間中 当社無償修理規定に基づき修理いたし

ます。
保証期間外 修理により使用できる場合はお客様の

ご要望により、有償修理いたします。
※	保証期間は、本製品をお客様が新規ご購入された日より1年間

です。

memo

•	メモリの内容などは、修理する際に消えてしまうことがあ
りますので、控えておいてください。なお、メモリの内容
などが変化･消失した場合の損害および逸失利益につきま
しては、当社では一切責任を負いかねますのであらかじめ
ご了承ください。

•	修理の際、当社の品質基準に適合した再利用部品を使用する
ことがあります。

•	交換用携帯電話機お届けサービスにて回収した今までお使
いのau電話は、再生修理した上で交換用携帯電話機として
再利用します。また、auアフターサービスにて交換した機
械部品は、当社にて回収しリサイクルを行います。そのた
め、お客様へ返却することはできません。

•	本製品を加工、改造、解析 (ソフトウェアの改造、解析 (ルー
ト化などを含む)、リバースエンジニアリング、逆コンパイ
ル、または逆アセンブルを含む) されたもの、または当社
などが指定する正規の修理拠点以外で修理されたものは保
証対象外または修理をお断りする場合があります。

•	本体内蔵の電池は、電池の材質上または製造上の瑕疵によ
り生じる事象を除き無償修理保証の対象外です。

•	本体以外の同梱品は無償修理保証の対象外です。

■■補修用性能部品について
当社はこのisai Beat本体およびその周辺機器の補修用性能部
品を、製造終了後4年間保有しております。補修用性能部品と
は、その製品の機能を維持するために必要な部品です。
■■無償修理規定

1.�修理受付時は、製造番号（IMEI番号）の情報をお知らせく
ださい。製造番号（IMEI番号）は、本製品本体もしくは外
装箱に貼付のシールなどで確認することができます。

2.�保証期間内に、取扱説明書などの注意書きに従った正常な使
用状態で機器が故障した場合には、無償修理をさせていただ
きます。

3.�保証期間内でも、以下の場合には有償修理となります。（ま
たは、修理ができない場合があります。）
①取扱説明書に従った正しい使用がなされなかった場合。
②不当な修理や改造による故障や損傷の場合。 
③当社などが指定する正規の修理拠点以外で修理された場合。
④�使用上、取り扱い上の過失または事故による故障や損傷の

場合。また、落下、水濡れ、湿気などの痕跡がある場合。
⑤�地震、風水害などの天災及び火災、塩害、異常電圧などに

よる故障や損傷。
4.�機器の損傷状況によっては、修理を承れない場合もあります。
5.�製品の機器が故障したことにより、発生した損害・損失につ

いては負担いたしません。
6.�本製品を指定外の機器と接続して使用した場合、万一発生し

た事故については、責任を負いかねます。
7.�出張による修理対応はお受けできません。
8.�本規定は、日本国内においてのみ有効です。（This warranty 

is valid only in Japan.）

※	本保証は、上記に明示した期間、条件のもとで、無償修理をお
約束するものです。従って、本保証によって保証責任者及び、
それ以外の事業者に対するお客様の法律上の権利を制限するも
のではありません。
■■安心ケータイサポートプラスLTEについて

au電話を長期間安心してご利用いただくために、月額会員ア
フターサービス制度「安心ケータイサポートプラスLTE」を
ご用意しています（月額380円、税抜）。故障や盗難・紛失な
ど、あらゆるトラブルの補償を拡大するサービスです。本サー
ビスの詳細については、auホームページをご確認いただくか、
安心ケータイサポートセンターへお問い合わせください。

memo

•	ご入会は、au電話のご購入時のお申し込みに限ります。
•	ご退会された場合は、次回のau電話のご購入時まで再入会
はできません。

•	機種変更･端末増設などをされた場合、最新の販売履歴のあ
るau電話のみが本サービスの提供対象となります。

•	au電話を譲渡・承継された場合、安心ケータイサポートプ
ラスLTEの加入状態は譲受者に引き継がれます。

•	機種変更・端末増設などにより、新しいau電話をご購入い
ただいた場合、以前にご利用のau電話に対する「安心ケー
タイサポートプラス」・「安心ケータイサポートプラスLTE」
は自動的に退会となります。

•	サービス内容は予告なく変更する場合があります。

■■ au Nano IC Card 04について
au Nano IC Card 04は、auからお客様にお貸し出ししたも
のになります。紛失・破損の場合は、有償交換となりますので、
ご注意ください。なお、故障と思われる場合、盗難・紛失の場
合は、auショップもしくはPiPitまでお問い合わせください。

■■ auアフターサービスの内容について

サービス内容
安心ケータイサポート●

プラスLTE
会員 非会員

交換用携帯
電話機お届
けサービス

自然故
障

1年目 無料 補償なし
2年目以降「交換用携帯電話

機お届けサービ
ス」（会員）ご負
担金の表を参照

部分破損、水濡れ、
全損、盗難、紛失

預かり修理 自然故
障

1年目 無料 無料
2年目以降 無料（3年間保証）実費負担

部分破損 お客様負担額
上限5,000円

水濡れ、全損 お客様負担額
10,000円

預かり修理 盗難、紛失 補償なし 補償なし
（機種変
更対応）

※金額はすべて税抜

SIMロック解除
本製品はSIMロック解除に対応しています。SIMロックを解除
すると他社のSIMカードを使用することができます。
•	 SIMロック解除はauホームページ、auショップで受付して

おります。
•	 他社のSIMカードをご使用になる場合、一部サービス・機

能などが制限される場合があります。当社では一切の動作
保証はいたしませんので、あらかじめご了承ください。

•	 SIMロック解除の操作は、ホーム画面 u ［基本機能］ u ［設
定］ u 「一般」タブ u ［端末情報］ u ［SIMカード］から行っ
てください。

•	 詳しくは、auホームページをご参照ください。 
https://cs.kddi.com/support/simcard/

周辺機器
■■ LG TVアンテナケーブル01（01LGHSA）
■■ TypeC共通ACアダプタ01（0601PQA）（別売）
■■ACアダプタ（別売）※1

•	 共通ACアダプタ05（0501PWA）
•	 共通ACアダプタ03（0301PQA）
•	 共通ACアダプタ03 ネイビー（0301PBA）
•	 共通ACアダプタ03 グリーン（0301PGA）
•	 共通ACアダプタ03 ピンク（0301PPA）
•	 共通ACアダプタ03 ブルー（0301PLA）
•	 AC Adapter JUPITRIS（ホワイト）（L02P001W）
•	 AC Adapter JUPITRIS（レッド）（L02P001R）

•	 AC Adapter JUPITRIS（ブルー）（L02P001L）
•	 AC Adapter JUPITRIS（ピンク）（L02P001P）
•	 AC Adapter JUPITRIS（シャンパンゴールド）
（L02P001N）
■■共通DCアダプタ03 （0301PEA）（別売）※1

■■ポータブル充電器02（0301PFA）（別売）※1

■■MicroB-TypeC変換アダプタ（0601PHA）（別売）
■■ auキャリングケースGブラック（0106FCA）（別売）

※1	ご利用にはMicroB-TypeC変換アダプタ（別売）が必要です。

memo

•	ポータブル充電器02（別売）では、本製品を十分に充電
できない可能性があります。

•	周辺機器は、 auオンラインショップでご購入いただけます。 
http://auonlineshop.kddi.com

TVアンテナについて
テレビを視聴するときは、必ず付属のLG TVアンテナケーブ
ル01を本製品に接続してください。
テレビの音声をスピーカーから聴くときは、LG TVアンテナ
ケーブル01のみを接続してください。市販のイヤホンから聴
くときは、LG TVアンテナケーブル01に市販のイヤホンを接
続してください。
イヤホンを接続するときは、LG TVアンテナケーブル01のイ
ヤホン端子にプラグをまっすぐ差し込んでください。

イヤホン端子

市販のイヤホン
LG TVアンテナケーブル01

memo

•	詳しくは、『取扱説明書アプリケーション』または『取扱
説明書　詳細版』をご参照ください。

主な仕様

ディスプレイ■
（メイン画面）

約5.2インチ、約1,677万色、IPS
液晶
2560×1440（WQHD）

質量 約146g（内蔵電池含む）
サイズ（幅×高さ×厚さ）約72mm × 149mm × 8.0mm  

（最厚部9.0mm）
CPU MSM8996（2.2GHz×2、1.6GHz

×2）
内部メモリ容量
（ストレージ／RAM）

ストレージ：32GB、RAM：4GB

連続通話
時間

国内 約1400分
海外（GSM）約810分

連続待受
時間※

国内 約410時間
海外（GSM）約450時間

連続テザリング時間 約510分
テザリング最大接続数 13台（Wi-Fi®テザリング8台、

Bluetooth®テザリング4台、USB
テザリング1台）

充電時間 ACアダプタ 約90分（TypeC共通ACアダプタ
01（別売）使用時）

DCアダプタ 約560分（共通DCアダプタ03（別
売）使用時）

※	連続待受時間は、静止待受け状態での測定値です。
■■無線LAN（Wi-Fi®）

通信方式 IEEE802.11a/b/g/n/ac準拠
使用周波数帯 2.4GHz帯／ 5GHz帯

■■Bluetooth®

通信方式 Bluetooth® 標準規格Ver.4.2 BLE
出力 Bluetooth® 標準規格Power Class1
通信距離※1 見通しの良い状態で10m以内

対応プロファイル・
機能※2

GATT（Generic Attribute Profile）、
ANP、FMP、PASP、TIP、PXP、
Android Bluetooth Low Energy 
Improvements、SPP（Serial 
Port Profile）、apt-X、SCMS-T※3、
Bluetooth SSP、
HFP（Hands-Free Profile）、A2DP

（Advanced Audio Distribution 
Profile）、AVRCP（Audio/Video 
Remote Control Profile）、HDP

（Health Device Profile）、HID
（Human Interface Device Profile）、
HSP（Headset Profile）、OPP（Object 
Push Profile）、PAN（Personal 
Area Networking Profile）、PAN 
NAP、PAN U、PBAP（Phone 
Book Access Profile）※4、MAP

（Message Access Profile）、ScPP
（Scan Parameters Profile）、HOGP
（HID Over GATT Profile）※5、DUN
（Dial-up Networking Profile）※6

使用周波数帯 2.4GHz帯

※1	通信機器間の障害物や電波状態により変化します。
※2	Bluetooth®機器同士の使用目的に応じた仕様のことで、

Bluetooth®標準規格で定められています。
※3	SCMS-T方式で著作権保護されているオーディオ機器での

み、オーディオ出力対応アプリの音を聴くことができます。
※4	電話帳データの内容によっては、相手側の機器で正しく表示

されない場合があります。
※5	Bluetooth®標準規格Ver.4.0に対応したプロファイルとなり

ます。
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交換用携帯電話機お届けサービス
•	au電話がトラブルにあわれた際、お電話いただくことで
ご指定の送付先に交換用携帯電話機（同一機種・同一色※）
をお届けします。故障した今までお使いのau電話は、交換
用携帯電話機がお手元に届いてから14日以内にご返却く
ださい。
※	同一機種・同一色の提供が困難な場合、別途当社が指定する

機種・色の交換用携帯電話機をご提供します。
•	本サービスをご利用された日を起算日として、1年間に2
回までご利用可能です。本サービス申し込み時において過
去1年以内に本サービスのご利用がない場合は1回目、ご
利用がある場合は2回目となります。
※	詳細はauホームページでご確認ください。

•	盗難、紛失など、本サービスのご利用と同時にau ICカー
ドの再発行を伴う場合は、別途au ICカード再発行手数料
1,900円が必要です。

預かり修理
•	お客様の故意・改造（分解改造・部品の交換・塗装など）
による損害や故障の場合は補償の対象となりません。

•	外装ケースの汚れや傷、塗装のはがれなどによるケース交
換は割引の対象となりません。

文字を入力する
文字入力には、ソフトウェアキーボードを使用します。
ソフトウェアキーボードは、連絡先の登録時やメール作成時
などの文字入力画面で入力欄をタップすると表示されます。

ソフトウェアキーボードを切り替える

a	文字入力画面 u ［   ］をロングタッチ
b	［キーボードタイプ切替］ u ［10キー］／［QWERTY］
／［50音キー］
•	 10キーでは、キーを繰り返しタップするか、上下左右にフリッ

クすることで、入力したい文字を入力できます。
•	 QWERTYまたは50音キーでは、入力したい文字の文字入力

キーをタップします。QWERTYの「ひらがな漢字」の場合は、
ローマ字入力になります。
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•	お買い上げ時には、入力ソフトとして「日本語キーボード」
がインストールされています。

•	入力モードを切り替えるには、文字入力画面 u ［   ］をロン
グタッチ u ［入力モード］と操作して入力モードを選択します。

•	キー操作時の操作音やバイブレータなどを設定するには、
文字入力画面 u ［   ］をロングタッチ u ［キーボード設定］ 
u ［キーボード操作］と操作します。

•	  をタップすると、入力する文字種を切り替えます。
•	  をタップすると、選択した文字やカーソルの左の文字を
削除します。

•	  をタップすると絵文字、記号、顔文字が入力できます。

故障とお考えになる前に
故障とお考えになる前に次の内容をご確認いただくとともに
「故障受付」アプリにて「トラブル診断」を行ってください。
ホーム画面 u ［サポート］ u ［故障受付］ u ［トラブル診断］

こんなときは ご確認ください
充電ができない ACアダプタのプラグがコンセントに

確実に差し込まれていますか？
電池を利用できる時
間が短い

 （圏外）が表示される場所での使用
が多くありませんか？
内蔵電池が寿命となっていませんか？

タッチパネルで意図
した通りに操作でき
ない

手袋などをしたままで操作していませ
んか？
爪の先で操作したり、異物を挟んだ状
態で操作したりしていませんか？

キー／タッチパネル
の操作ができない

画面ロックが設定されていませんか？
電源を切り、もう一度電源を入れ直し
てみてください。

画面をタップしたと
き／キーを押したと
きの画面の反応が遅
い

本製品に大量のデータが保存されて
いるときや、本製品とmicroSDメモリ
カードの間で容量の大きいデータをや
りとりしているときなどに起きる場合
があります。

「SIMカードが挿入
されていません」と
表示される

au Nano IC Card 04が挿入されてい
ますか？

■■「交換用携帯電話機お届けサービス」（会員）ご負担金

適用条件 1回目 2回目
通常 5,000円／長期 

ご利用特典※1 

3,000円

8,000円／長期 
ご利用特典※1 

6,000円
「WEB割引」※2 ／「代
用機なし割引」※3の両
方を適用

4,000円／長期 
ご利用特典※1 

2,000円

7,000円／長期 
ご利用特典※1 

5,000円
「代用機なし割引」※3の
みを適用

4,500円／長期 
ご利用特典※1 

2,500円

7,500円／長期 
ご利用特典※1 

5,500円

※金額はすべて税抜

※1	3年目（25カ月）以上ご利用中のお客様、またはそのお客様
が属する家族割内すべての回線が対象です。データ通信端末、
タブレットをご利用中のお客様は、セット割（W INシングル
セット割、またはスマホセット割）に加入しており、セット
割の対象回線のご契約が3年目以上の場合が対象です。

※2	WEB割引：auホームページから「交換用携帯電話機お届け
サービス」を申し込む場合、サービス利用ご負担金から500
円を割引します。�  

「WEB 割引」の場合は代用機の貸出はできませんので、自動
的に「代用機なし割引」があわせて適用されます。

※3	代用機なし割引：「交換用携帯電話機お届けサービス」のご利
用に際し、代用機を利用しない場合は、サービス利用ご負担
金から500円を割引します。�  
詳細はauホームページでご確認ください。

オンライン交換受付（24時間受付）
※	パソコン、スマートフォンからのみ受付可能�  

https://cs.kddi.com/support/n_login.html

※6	一部のカーナビゲーションシステムのみに対応しています。 
ご利用にあたっては、auホームページをご参照ください。
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•	連続通話時間･連続待受時間は、充電状態･気温などの使用
環境･使用場所の電波状態･機能の設定などによって半分以
下になることもあります。

■■アウトカメラ
撮影素子 CMOS
有効画素数 約1600万画素

■■アウトカメラ（広角）
撮影素子 CMOS
有効画素数 約800万画素

■■インカメラ
撮影素子 CMOS
有効画素数 約500万画素

■■テレビ
連続視聴時間 フルセグ 約4時間40分

ワンセグ 約5時間20分

※	使用条件により連続視聴可能時間は変わります。

http://cs.kddi.com/support/komatta/kosho/trouble/
https://cs.kddi.com/support/simcard/
http://auonlineshop.kddi.com
https://cs.kddi.com/support/n_login.html

